

台湾旅游团吉林出车祸

4名游客当场死亡 伤者已无生命危险

据新华社电 记者从吉林省委宣传部获悉,8月15日14时30分左右,一辆台湾旅游团乘坐的旅游客车,在珲(珲春)乌(乌兰浩特)高速公路九台境内与一轿车相撞后侧翻至路边沟内,4名台湾游客当场死亡,15人在车祸中受伤。

据了解,客车车主为黑龙江军泰运输有限公司,车辆核载39人,实载21人。

事发后,吉林省公安、台办、旅游等部门积极抢救伤员,处置善后事宜。目前伤者正在长春市市内医院进行抢救治疗。

事故具体原因正在调查中。



台湾一旅游团在吉林境内发生车祸

据中国之声《新闻纵横》报道,发生事故的车辆是黑A68532号金旅牌旅游客运车,跟团旅行社为黑龙江纵横旅行社。21名乘客中,19人为台湾籍游客。

吉林省台湾事务办公室主任吕忠诚向记者介绍了当时发生车祸的初步原因。吕忠诚告诉记者,该车由黑龙江哈尔滨市太平区驾驶员史建平准驾驾驶,行驶至事故

地点时,与一号牌为辽A29B50号奔腾轿车相刮,导致大客车侧翻至高速路旁的沟里。

车祸造成3女1男4名台湾籍游客当场死亡,15名伤者被火速送往长春市吉林大学第一医院二部紧急救治,其中5人伤势较重。事故原因及其他具体情况正在进一步调查中。

事故发生后,吉林省公安、消

防、台办、旅游等部门积极开展现场救援、事故勘察和善后处理工作。吉林省委副书记孙政才迅速做出批示,要求妥善处理善后事宜,全力救治好伤者。副省长陈伟根专程赶到医院看望伤者,指导救治工作。

吉林省卫生厅厅长随殿军说,他们集中了最好的医疗力量,全力救治伤员。目前,5名重伤患者和

其他10位患者生命体征平稳,无生命危险。

据了解,受伤的台湾游客多数年龄较大,最大的80多岁,最小的50多岁。他们多为身体外伤。

据旅游车内领队提供的死亡人员名单,4名台湾游客为:吕惠玉,女,42岁;赵灼,女,62岁;廖秀云,女,42岁;王明玮,男,24岁。

新闻发布会竟是“山寨版”“马来西亚官员”查无此人

“洋相”辟谣 唱的是哪一出?

最近一段时间血燕行业黑幕被频繁曝光,利益链条上的商家、行业协会甚至政府官员不择手段地想挽回影响,这才出现了“假冒发布会”。

近日,新华社“中国网事”栏目接到网民举报,称7月26日以“马来西亚濒危物种进出口管理局局长”为首的马来西亚官方新闻发布会,其实是个“山寨新闻发布会”,其中的官员是请人假冒的,发布会的目的就是为血燕辟谣,以挽救整个以中国为最大市场的燕窝产业链。

血燕到底安不安全?谁组织了个“山寨”新闻发布会?是谁在坑害中国消费者?记者对此作了调查。

“官方发布会”出“洋相”

7月26日,自称是“马来西亚濒危物种进出口管理局、马来西亚出口兽医检验局、马来西亚燕窝出口公会”等机构官员的人士在杭州五洋宾馆召开新闻发布会,对血燕的亚硝酸盐超标问题进行“澄清”。

一位参加此次会议的记者在网上贴出了发布会照片和会议议程,对这个发布会深表怀疑:会议给记者分发的两份资料中都列出了马来西亚官员的名字,一份是中文的会议议程,一份是落款为“浙江省老字号协会、同业行家”的中文邀请函。两名马来官员分别是“马来西亚出口卫生部(出口检验局)总监拿

督凯孺哈兴、马来西亚濒危物种进出口管理局局长拿督阮阿膜”。

网友质疑说,为什么在发布会的背景板上,“马来西亚出口卫生部”又摇身一变,成了“马来西亚出口兽医部”?

发布会声称,血燕并没有造假,99%是真的,血燕的亚硝酸盐含量也完全符合标准,只要经过几个小时的浸泡和清洗,亚硝酸盐就会消失,可以放心食用。

发布会主办方出具的血燕检验合格报告,是一份关于食品中蛋白质的检测报告,检测依据的标准是GB5009.5—2010《食品安全国家标准 食品中蛋白质的测定》,检验报告里面35个项目没有一个涉及亚硝酸盐含量。

辟谣发布会原是“山寨版”

据了解,所谓马来西亚有关机构7月26日在杭州召开的新闻发布会并未办理任何相关手续。

新华社驻吉隆坡记者核实发现,马来西亚并没有濒危物种进出口管理局,也没有进出口卫生部,也没有出口兽医部,可以说,新闻发布会来头最大的两个官员,在马来西亚其实“查无此人”。浙江省工商局局长郑宇民在接受记者采访时也表示,根据工商部门的调查,这两人是冒充的。郑宇民说,在马来西亚,引燕窝是一个很大的产业,每年产量有200亿元人民币,引燕屋有五

万多间,95%都是销往中国。“所以中国市场有风吹草动,他们就着急,特别是一些利益的相关人就急着,一着急就出洋相了”。

抽检亚硝酸盐含量普遍超标

据了解,最近两个月来,浙江全省工商机关集中开展了燕窝市场血燕产品专项清查行动,分别由浙江公正检验中心、宁波出入境检验检疫中心、温州市工业科学研究院检测中心等6家检测机构进行检测。截至目前,已经出具检测报告303批次,检测结果亚硝酸盐含量普遍较高。

在新闻发布会公布的调查录像中,也有一些经销商承认,他们在杭州市市场上销售的血燕,其实是在加工作坊里,对白燕窝进行熏制或染色后形成的,在这个加工过程中产生了大量的亚硝酸盐。

浙江大学第一附属医院相关专家认为,亚硝酸盐几十年前就被科学研究证实是一类致癌物质,经常食用亚硝酸盐含量超标的食品,肯定会对身体造成伤害,最突出的就是胃癌和食道癌。

新华社记者 章苒 屈凌燕 颜亮

我国成功发射“海洋二号”卫星



8月16日6时57分,载有“海洋二号”卫星的“长征四号乙”运载火箭从太原卫星发射中心点火升空。当日,我国在太原卫星发射中心用“长征四号乙”运载火箭,成功将“海洋二号”卫星送入太空。“海洋二号”卫星是我国第一颗海洋动力环境监测卫星,主要任务是监测和调查海洋环境,是海洋防灾减灾的重要监测手段,可直接为灾害性海浪预警和国民经济建设服务,并为海洋科学研究、海洋环境预报和全球气候变化研究提供卫星遥感信息。

新华社发

伟大父母 吼开子女拼死搏歹徒

看到儿子探出脑袋,父亲当即冲着16岁的伟伟一声吼:“快回去!把门给关了!”“当时我就看到,有人把一把刀架在父亲头上。父亲看到我出来,随即冲我吼:‘不要出来,快进门。把门反锁住!’”18岁的娟娟回忆。

伟伟突然听到父亲喊了一声:“娃儿们都出来!”等到伟伟再次出来,却发现父亲身子压在一男子上半身上,母亲则压在该男子脚上。3人都倒在血泊中。

8月14日凌晨,四川泸州市龙马潭城区小市沿江路附近发生一起血案。泸州市公安局通报,血案共造成3人死亡。其中一人为持刀入室抢劫的犯罪嫌疑人,另外两人则是一对40多岁的夫妇。这对中年夫妇和他们的3名子女住在一起。危急时刻,他们支开子女后,和歹徒发生争执并激烈搏斗,最后全部倒在血泊中。

据《成都商报》

女大学生 放弃万元月薪卖猪肉

她,本是一名追逐时尚,擅长设计的女大学生,在广东从事服装设计,月薪上万元。

她,现在是一名猪肉店老板,说起大小排、肥瘦肉等行话有板有眼,并雄心勃勃地要在皖北地区发展壮大她的猪肉连锁店。

没错,要是你在安徽太和益民北路看到一家装修别致的“天香黑猪肉店”,那么那个文质彬彬、笑容不断的女子便是这家店老板曹秋红。

“现在卖猪肉收入如何?比你在南方工资高吗?”记者追问。曹秋红说,目前还处于不挣钱阶段,由于消费者对黑猪肉不了解,外加这种猪肉价格较高,他们一天最多只能卖一头猪。

“那为什么还要回乡?”曹秋红说,由于家里穷,从大二开始一直到今年初回乡创业,她都没有回过家。“今年春节带男友回乡,发现父母需要照顾,我就想回家做点事情,还能照顾父母。”曹秋红说,男友以前从事过养殖行业,两人合计了几个月,查询了大量信息,又考察了几处市场,这才下定决心回乡卖猪肉。

据《合肥晚报》

妻子微博 力挺“大运安保之星”

在执行大运会开幕式交通安保任务时,深圳市交警孙震出生仅68天的孩子不幸夭折,但他强忍悲痛,坚守岗位完成任务。孙震因此被评为市交警局首批“大运安保之星”。但网友都对报道中的孙震感到不可理喻,甚至有网友认为孩子的妈妈选错了一个为了“仕途”可以不要孩子的丈夫。

8月14日凌晨,孙震的妻子发表微博表示:“我的老公是全世界最好的老公,最伟大的爸爸。那天的任务定人定岗。他怎么会不想回来……他是一个负责任的爸爸。他心里的煎熬不比我少。但他一直挺着!一直压抑着。”

孙震的妻子白露是南航的一名空姐,她在微博上自称“我是一名早产儿的妈妈”。微博中,她详细记录了孩子的整个成长过程。孙震也通过“@Super_震震”的微博账号时常流露出对家人的牵挂。没想到,大运会开幕的同一天,出生仅68天的孩子夭折了。

“班从来没像今天那么漫长……别恨爸爸……下辈子爸爸把亏欠你的加倍补上……”孙震在开幕式当晚写下了对孩子的悼念。

从早上8时持续到下午5时许,白露表露心迹的微博被转发近3000次,网友纷纷为批评孙震的言论道歉,并表示将删除所有批评。与此同时,网友们对孙震几近一边倒的批评也慢慢转变,当中最多的就是对孙震夫妇一家“被宣传”感到懊恼,甚至气愤。

据《南方日报》